

嘉兴综合保税区税务局 建立减税降费“税商合作平台”

为充分引导社会组织发挥协税作用,合力推动减税降费政策在当地落地生根,嘉兴综合保税区税务局积极开辟地方商会沟通渠道,着力构建减税降费“税商合作平台”。

立足会员行业特点,提升宣传针对性。根据商会会员不同行业特点,开设专项企业座谈,并对宣传资料进行了有针对性的扩充、有侧重点的编排。确保政策辅导既能整体上

实现“春雨润物”,又能立足企业特点进行“精准滴灌”。截至9月底,区局已赴商会开展两场专项座谈会。

借助商会辐射效应,打造交流新渠道。借助商会在辖区工商业的影响力和辐射性,建立征纳沟通“钉钉税商交流群”。扩展群组功能,在群内进行政策辅导云直播,并及时推送最新政策解读。截至9月底,已通过“税商

交流群”开展两场政策辅导云直播,推送政策解读19期。

激活商会监督力量,聘任政策监督员。聘请商会会长为“减税降费政策监督员”,及时跟进政策落实的工作进度,切实监督工作作风纪律。同时,疏通双向沟通渠道,确保能够实时与区局干部交流意见、建议,为减税降费政策落地生效争取社会合力。 宋泽坤/文

嘉兴港区全面推进小城镇环境综合整治

今年以来,在嘉兴港区党工委、管委会的正确领导下,在省市各界的关心支持下,嘉兴港区全体同仁以不忘初心、牢记使命、争先晋位、合力攻坚的斗志姿态,按照市委市政府和港区管委会下达的目标任务强势推进“三改一拆”、小城镇环境综合整治和基本“无违建区”创建等各项工作。

截至10月底累计完成“三改”面积60.93万平方米,完成嘉兴市下达年度任务的174.09%(其中旧住宅改造31.74万平方米,旧厂区改造27.73万平方米,城中村改造1.46万平方米,完成拆迁户数50户)。完成

“一拆”面积15.15万平方米,完成嘉兴市下达年度任务的101%,累计拆出土地面积13.85万平方米,拆后利用10.84万平方米,拆后土地利用率76%。做到了新增违建零增长,存量违建基本清零,克服了镇域大、人口多、农居混杂的实际困难,积极创建基本“无违建区”。

其中,“四边三化”环境综合整治完成省级问题点位5处,市级问题点位5处,自查自纠问题点位56处,整改率达100%。全域户外广告集中整治通过唱好“五字诀”共拆除各类户外广告553块,面积17650.4平方米,完

成了户外广告牌“全境”“全清零”的“双全”目标任务,并在市专项会议工作进行典型发言,得到了领导批示肯定。

嘉兴港区小城镇环境综合整治在去年全市综合排名前列的基础上,继续稳定在中上水平,通过兵分四路组织经常性、常态化督查巡查共交办4516个整改问题,反馈销号4374个,整改完成率达96.8%。年初排定的16个重点整治工程项目,累计完成投资10690.7万元,完成投资额的61.41%。

嘉兴港区“三改一拆”行动领导小组

创建无违建区,嘉兴港区扎实推进“三改一拆”行动

在小城镇环境综合整治取得阶段性成效的基础上,嘉兴港区进一步突出高水平管理,以争创“全省美丽城镇优秀示范区”为总目标,以建成区为重点,兼顾辖区全域,统筹推进产城深度融合、政府社会群众三方共建共享,打造现代便捷的高效港区、服务优质的乐活港区、三产并进的创新港区、文景交融的品质港区、建管融合的智慧港区,多方位推进港区美丽城镇建设。加快存量违建清零,全力创建“无违建区”,力争到2021年底,乍浦镇创建省级美丽城镇样板培育点,争创都市节点型美丽城镇。

根据《中共浙江省委办公厅 浙江省人民政府办公厅关于高水平推进美丽城镇建设的意见》《浙江省美丽城镇建设指南》《关于抓好全省美丽城镇建设工作会议精神贯彻落实工作的通知》《嘉兴市关于抓紧做好美丽城镇近期工作的通知》等系列文件要求,紧紧围绕新三年美丽城镇建设行动计划,以2021年乍浦镇创建省级美丽城镇样板培育点为目标,争创都市节点型美丽城镇,高质量推进城乡融合发展,全面提升海港新城城市品质,加快打造产城融合发展的现代化海港新城。

由“以镇为主”的环境整治督导,平稳过渡至“以区为主、区镇联动”的城镇建设格局,打造功能便民环境美、共享乐民生活美、兴业富民产业美、魅力亲民人文美、善治为名治理美的“五美港区”。进一步提升嘉兴港区和乍浦镇综合服务功能、山海港桥文化魅力、滨海宜居宜业活力,使港区和乍浦镇成为展示中国梦、彰显山海港桥文化特色的样板城镇,以崭新的面貌迎接建党百年。

嘉兴港区“三改一拆”行动领导小组/文

图片新闻



无论刮风下雨,还是严寒酷暑,在我们身边始终有那么一群人,默默地在平凡的岗位上奉献着,守护着一方平安,他们就是我们身边的“交通警察”。12月的一天,寒冬已至,当人们还沉睡在温暖的被子里时,嘉兴交警支队直属二大队民警徐晨蔚已经踏着清晨的第一缕曙光站上路口,开始交通指挥工作。 时宇杰 文/摄